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UVOD 
Jedna od najboljih upotreba PHP jezika su CMS, Content Management System programi, koji omogućuju 
jednostavno i brzo osvježavanje i ažuriranje web stranica, od osobnih do portala. Osim prednosti za 
webmastere, često daje i posjetiteljima mogućnost da sadržaj komentiraju i ocjenjuju, što stranici daje 
dinamiku i interaktivnost.  
Tri su glavne odlike dobre web stranice: izgled, sadržaj i ažurnost. Izgled je stvar smisla za dizajn, sadržaj 
je stvar dobre ideje i maštovitosti, dok je ažurnost stvar prvenstveno vremena. Cilj je što brže, ali i 
jednostavnije prezentiranje novih, svježih sadržaja posjetiteljima vaših stranica, bez obzira na to bile one 
osobne, stranice neke kompanije ili pak portal. Klasične HTML stranice imaju tri velike mane. 
No prije jednostavnog dijela treba proći malo kompliciraniju proceduru. Ona se sastoji u izboru aplikacije, 
eventualnom podešavanju hostinga, postavljanju i instaliranju aplikacije na server i tako dalje. Vaše 
potrebe odredit će koji tip aplikacije koristiti, jednostavniji tip, tzv. news publishing program, ili pak 
kompliciraniji CMS. Svaki od programa zahtjeva podršku php ili asp.net tehnologije, a većina i SQL bazu. 
Stoga neka prvi korak bude upoznavanje sa vašim hostingom, da znate čime raspolažete. Skrećemo 
pozornost na činjenicu da većina besplatnih hostinga ne podržava niti php niti SQL, pa ako vam je 
stranica smještena na takvom hostingu, imate dva izbora. Jedan je provjeriti koji bi besplatni Internet 
servis eventualno mogli iskoristiti. Druga opcija je te naći novo mjesto na webu, koje će odgovarati vašim 
potrebama. Vlastita domena i web hosting više nisu ekskluziva, već su cijenom sasvim pristupačni. 
CONTENT MANAGEMENT SYSTEMS 
ODLIKE JEDNOSTAVNIJIH CMS-OVA 
Ponudu news publishing programa za jednostavnije, prvenstveno osobne web stranice krasi kvaliteta, 
kvantiteta, jednostavnost i većinom najpristupačnija moguća cijena, nula. Nekoliko programa idealno je za 
početnike, jer zahtijevaju osnovno poznavanje HTML jezika i baratanje jednim od programa za slaganje 
stranica. U tu kategoriju spadaju QuickNews i Article Manager programi. Article Manager sastoji se od 
samo nekoliko fileova, a kroz proces instalacije se prati read me dokument. Sve što treba napraviti je 
promijeniti u bilo kojem HTML editoru korisničko ime i lozinku, i uploadati sve na server. Nakon toga u 
browser upišete lokaciju administratorske stranice, logirate se i upisujete tekstove. Kako se radi o vrlo 
jednostavnom programu, mogućnosti su mu skromne, ali za početnike zadovoljavajuće. QuickNews je 
sličan program, ali oku ugodniji. Administratorski dio ne izgleda spartanski, a korisnik sam odlučuje gdje 
će se prikazivati upisani tekstovi. Instalacija je također brza i jednostavna, sastoji se od četiri koraka kroz 
koje vas vodi prateći read me dokument. Glavna razlika između ova dva programa je što Article Manager 
ima unaprijed definiranu stranicu na kojoj prikazuje vijesti, dok QuickNews nema. Nju treba dizajnirati 
korisnik, što daje veliku mogućnost personalizacije. Jednom kada je stranica dizajnirana i složena, trebate 
samo pasteati jednu liniju php koda i sve to skupa uploadati na server. 
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